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Köszönjük, hogy a termékünket választotta! 

A TÚRABOT BEÁLLÍTÁSA A FELÜLETHEZ ALKALMAZKODVA 

 

Javasoljuk, hogy először állítsa be a túrabot hosszát úgy, hogy az alkarok párhuzamosak legyenek a 
talajjal. Kísérletezzen a megfelelő magasság megtalálásához. 

Különböző terepen szükség lehet a magasság különböző beállítására az ábrán látható módon - 
meghosszabbíthatja a túrabotokat és lerövidítheti őket, miközben felfelé sétál a nagyobb stabilitás és 
irányítás érdekében. Néha hasznos lehet ha lejebb fogja túrabotot. 

HOGY HOSSZABBÍTSA MEG A TÚRABOTOT 

1. Fogja meg a felső részt egy kézben a fogantyúnál vagy a műanyag végsapkánál. 

2. A másik kezével engedje el a reteszt, és húzza ki a középső részt a kívánt hosszúságig 
(legfeljebb a „STOP” jelig). 

3. Amint a túrabot a kívánt hosszúságú, zárja le a reteszt. A megfelelő rögzítéshez szükség lehet 
a zár ellenállásának beállítására. Ehhez engedje el a reteszt, és fordítsa el a beállító csavart egy 
fordulatot (jobbra szorosan, balra lazán), és zárja le a reteszt. Állítsa be, ha szükséges. 

4. Ismételje meg az alsó résszel, miközben tartja a középső részt. Ismét csak a „STOP” jelig. 

A középső szakaszon végzett mérések csak akkor lesznek helyesek, ha az alsó részt teljesen 
kihúzzák a “STOP” jelig. 

Fordítsa meg a folyamatot, a rövidebbre szeretné állítani a túrabot hosszát. 

A középső és az alsó szakasz kihúzásakor ügyeljen arra, hogy ne húzza tovább a „STOP” jelnél. 
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SZÍJ 

 

Az állítható hevedert a fenti ábra szerint kell meghúzni. A beállítások elvégzése után kérjük, 
ellenőrizze, hogy a heveder mechanizmus blokkja szorosan be van-e dugva a fogantyúba. 
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KIEGÉSZÍTŐK 

 

Gumi sapka 

Csak sima, száraz talajon használható. Ha 
durva terepen van, használjon egyéb 
tartozékokat. Húzza le a gumidugót, hogy 
eltávolítsa és biztonságosan tárolja későbbi 
felhasználás céljából. 

 

Kosár 

Távolítsa el a gumi sapkát, és csavarozza fel 
erősen a bot hegyére sáros és nedves 
időjárásban. 

 

Hókosár (csak bizonyos túrabotokra szerelhető 
fel) 

Távolítsa el a gumi sapkát és csavarja fel 
szorosan a túrabot hegyére. Használja csak 
hóban. 

 


